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PRZEPŁYW KRWI 
WYZNACZANIE WYDATKU (STRUMIENIA OBJĘTOŚCI) KRWI PRZEZ KOŃCZYNĘ METODĄ 

KALORYMETRYCZNĄ 

 

Masa pustego kalorymetru mk [g]  

Masa kalorymetru z wodą mkw [g]  

Masa wlanej wody mw = mkw - mk [g]  

Objętość dłoni Vr [cm
3
]  

Temperatura w 10 minucie T10 [ºC]  

Temperatura w 30 minucie T30 [ºC]  

Temperatura równowagi Tśr [ºC]  

 

 

Ciepło właściwe ciała  cr [J/(g·K)] 3,4 

Ciepło właściwe krwi ckr [J/(g·K)] 3,6 

Gęstość ciała ludzkiego d [g/cm
3
] 1,066 

Gęstość krwi mężczyzn dkrm  [g/cm
3
] 1,06 

Gęstość krwi kobiet dkrk  [g/cm
3
] 1,05 

Ciepło właściwe kalorymetru ck 

[J/(g·K)] 
0,36 

Ciepło właściwe wody  cw [J/(g·K)] 4,19 

 

 

Tętno n [1/min]  

Objętość krwi Vkr [cm
3
]  

Wydatek krwi W [cm
3
/min]  

Procentowy udział krwi p [%]  
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